

» Удмуртская Правда »  
гор. Ижевск. 1937г. 3 августа

## К открытию сезона в театре юного зрителя

По сообщению художественного руководителя республиканского театра юного зрителя Б. М. Гайманова, на днях в Глазове закончился гастрольный сезон этого театра. Все спектакли в Глазове пользовались успехом. В настоящее время актерский состав ТЮЗа

находится в отпуске.

В Ижевске осенний театральный сезон ТЮЗ предполагает открыть 1-го сентября пьесой Игоря Всеволожского «Молодость Маршала». Этот спектакль — продолжение шедшей в прошлом сезоне пьесы «Детство Маршала».